



*EXTRAORDINARY*  
**OFFICIAL GAZETTE**  
**THE BAHAMAS**  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

NASSAU

5<sup>th</sup> October, 2015

---

**MISCELLANEOUS WRITTEN LAW (RECTIFICATION)  
ORDER, 2015**

**Arrangement of Paragraphs**

---

**Paragraph**

- |    |   |   |
|----|---|---|
| 1. | Citation.....                                   | 2 |
| 2. | Rectification of miscellaneous written law..... | 2 |

<b>SCHEDULE</b>	<b>3</b>
-----------------	----------

---

**OFFICE OF THE ATTORNEY-GENERAL AND  
MINISTRY OF LEGAL AFFAIRS**

S.I. No. 73 of 2015

**INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES ACT  
(CHAPTER 2)**

**MISCELLANEOUS WRITTEN LAW (RECTIFICATION)  
ORDER, 2015**

The Attorney-General, in exercise of the powers conferred by section 79 of the Interpretation and General Clauses Act (*Ch. 2*), makes the following Order —

**1. Citation.**

This Order may be cited as the Miscellaneous Written Law (Rectification) Order, 2015.

**2. Rectification of miscellaneous written law.**

The written law described in the first column of the Schedule is rectified to the extent set out in the second column of the Schedule.

**SCHEDULE**  
**(paragraph 2)**

---

**WRITTEN LAW**

---

**RECTIFICATION**

---

Juries Act  
(*Ch. 59*)

In section 14(8), delete the words  
“Parliamentary Commissioner”,  
and substitute the word “Registrar”.

Made this 30<sup>th</sup> day of September, 2015.

**Signed**  
**ALLYSON MAYNARD GIBSON**  
**Attorney-General**  
**and Minister of Legal Affairs**